

RAPORT DE ACTIVITATE
pentru perioada ianuarie – august 2017

Subsemnatul, **Bratu Ion Gabriel**, consilier județean, investit în această funcție în urma validării mandatului de consilier județean, în ședința Consiliului Județean Argeș din data de 26 ianuarie 2017, ales pe lista de candidați ai P.S.D.-filiala Argeș, la alegerile pentru Consiliul Județean Argeș, din data de 5 iunie 2016, în conformitate cu prevederile Legii nr. 215/2001 a administrației publice locale, cu modificările și completările ulterioare, precum și cu prevederile Regulamentului de Organizare și Funcționare a Consiliului Județean Argeș, prezint raportul de activitate pentru perioada ianuarie - august 2017.

În calitate de consilier județean mi-am desfășurat activitatea în cadrul Comisiei pentru Cultură, Educație, Tineret și Sport - K4 și am analizat 21 de proiecte de hotărâre pentru care a fost necesar avizul comisiei, în vederea adoptării lor, precum și celelalte proiecte de hotărâre aflate pe ordinea de zi a Consiliului Județean Argeș.

În exercitarea mandatului de consilier județean am participat la 14 sedințe, dintre care: 8 sedințe ordinare și 6 sedințe extraordinare, în care s-au adoptat 223 de hotărâri ce au vizat diverse domenii de activitate.

De asemenea, am participat la toate acțiunile culturale organizate atât de către consiliul județean, cât și de către instituțiile de cultură din subordinea acestuia, precum și la unele întâlniri și adunări publice cu cetățeni din diferite unități administrativ-teritoriale ale județului Argeș, în cadrul cărora s-au dezbătut probleme de ordin economic, social, administrativ, pe care le-am preluat și transmis consiliului județean, sprijinind rezolvarea lor.

Principiile care au guvernat activitatea mea au fost respectarea legii, promptitudinea, seriozitatea și transparența. Întreaga activitate desfășurată în calitate de consilier județean a avut ca obiectiv reprezentarea intereselor cetățenilor județului Argeș.

Consilier județean,
Bratu Ion Gabriel